

決済統計年報の訂正（平成 29 年 3 月）

※ 現在、当ウェブサイトに掲載しているファイルは、すべて訂正済みである。

1. 「2. 不渡手形実数・取引停止処分数等」の訂正

平成 27 年版における「2-1 全国・年月別」、「2-2 全国・交換所別（不渡手形実数）」および「2-3 全国・交換所別（取引停止処分数）」掲載の計数を、次のとおり訂正する。

(1) 「2-1 全国・年月別」掲載の「不渡手形実数」計数

	正		誤	
	金額	不渡手形 1枚当り金額	金額	不渡手形 1枚当り金額
平成 27 年中	297,849	11,868	297,848	11,869
	対前年(増減)(△)率 枚数	不渡手形 1枚当り金額	対前年(増減)(△)率 枚数	不渡手形 1枚当り金額
平成 27 年 5 月	△19.8	18,064	△19.9	18,087

(2) 「2-1 全国・年月別」掲載の「取引停止処分数」計数

	正		誤	
	件数	対前年(同月) 増減(△)率	件数	対前年(同月) 増減(△)率
平成 27 年中	1,364	△16.5	1,367	△16.3
平成 27 年 5 月	136	△19.0	138	△17.9
平成 27 年 7 月	105	△13.9	106	△13.1
	枚数	金額	枚数	金額
平成 27 年中	3,240	16,179	3,243	16,181
平成 27 年 5 月	357		359	
平成 27 年 7 月	247	293	248	295

(3) 「2-2 全国・交換所別（不渡手形実数）」掲載の「平成 27 年中」計数

	正		誤	
	枚数	金額	枚数	金額
気仙沼	6	4,959	5	4,650
宮城県（計）	122	93,292	121	92,983
佐世保	15	12,552	14	12,352
長崎県（計）	157	349,372	156	349,172
合計	25,095	297,849,239	25,093	297,848,730
前年比増減(△)	△7,613	131,111,985	△7,615	131,111,476

(4) 「2-3 全国・交換所別（取引停止処分数）」掲載の「平成27年中」計数

	正			誤		
	件数	枚数	金額	件数	枚数	金額
気仙沼	—	—	—	2	2	1,674
宮城県（計）	4	17	11,540	6	19	13,214
佐世保	1	3	2,676	2	4	2,876
長崎県（計）	7	26	105,478	8	27	105,678
合計	1,364	3,240	16,179,831	1,367	3,243	16,181,705
前年比増減(△)	△270	△981	10,557,390	△267	△978	10,559,264
(%)	(△16.52)	(△23.24)	(187.77)	(△16.34)	(△23.17)	(187.81)

2. 「3. 全国法人取引停止処分者の負債状況」の訂正

平成27年版における「3-1 全国・資本金別」のうち、「(参考) 取引停止処分者件数中」の「個人企業」の計数を次のとおり訂正する。

	正	誤
	(参考) 取引停止処分者件数中	(参考) 取引停止処分者件数中
	個人企業	個人企業
平成27年中	116	115
平成27年7月	12	11

以 上